

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 182 (11056)

СУББОТА

14

СЕНТЯБРЯ

1974 года

Цена 2 коп.

Газета основана
1 октября 1930 года



Солидарность
с патриотами
Чили

МОСКВА. (ТАСС). Международной неделе солидарности с народом Чили было посвящено собрание представителей советской общественности, состоявшееся 11 сентября в Колонном зале Дома Союзов.

Секретарь ЦК КПСС К. Ф. Катушев огласил текст Обращения Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева к участникам собрания, которое было встречено присутствующими бурными аплодисментами.

Выступавшие говорили о полной поддержке и одобрении принципиальной позиции и последовательных действий ЦК КПСС и Советского правительства в связи с событиями в Чили. Участники собрания единодушно приняли резолюцию, в которой выражают свою неизменную солидарность с мужественными патриотами Чили, шлют братский привет генеральному секретарю Компартии Чили Луису Корвалану, лидерам других партий Народного единства, всем, кто не склонил голову перед военно-фашистской диктатурой.

На полях Родины

По данным ЦСУ СССР, на 9 сентября зерновые и зернобобовые культуры скошены в стране на 100 с лишним миллионах гектаров — 83 процента площади их посева. На девяти десятых этих массивов хлеба обмолочены. Почти повсеместно развернулась уборка кукурузы на зерно.

Сахарная свекла выкопана с 228 тысяч гектаров. Подсолнечник на зерно убран с 322 тысяч гектаров. На 939 тысячах гектаров вытреблен лен — это почти четыре пятых площади его посева. Картофель выкопан на 382 тысяча гектаров. Это примерно десятая часть занимаемой им площади.

Озимыми занято 16,4 миллиона гектаров. Зябь поднята на 33 миллионах гектаров. Это почти в полтора раза больше, чем было на ту же дату в прошлом году.

Стомиллионный метр ткани

Стомиллионный метр ткани выпустил Калининский камвольный комбинат. Специальный «юбилейный» ярлык был прикреплен к куску ткани, которая называется «Тверь» и удостоена государственного Знака качества.

Предприятие из года в год увеличивает выпуск продукции. Только с начала нынешней пятилетки калининские камвольщики дали стране сверх плана более 700 тысяч метров красивых и добрых тканей. Коллектив комбината успешно решает главную свою задачу: дать продукции больше, лучшего качества, с меньшими затратами. Сейчас каждый пятый метр тканей здесь выпускают со знаком качества.

(Корр. ТАСС).

У нас, в Ленинске-Кузнецком

ПЛОДЫ УДАРНОГО ТРУДА

Ордена Октябрьской Революции шахта «Комсомолец» начала работать в счет 1975 года. Одержанная новая трудовая победа.

С начала пятилетки Родина получила от шахты 8 млн. 197 тыс. тонн топлива.

О росте добычи можно судить по такому сравнению: за предшествующие девятой пятилетке четыре года (1967—1970) было выдано 7 млн. 226 тыс. тонн; впереди еще три с половиной месяца, а эта цифра превышена на 971 тысячу тонн угля.

В 1970 году производительность труда на шахте составляла 96,3 тонны угля на рабочего по добыче, и за 8 меся-

цев 1974 года она доведена до 120,6 тонны.

620 тысяч тонн угля сверх плана добыли горняки шахты с начала пятилетки.

Все коллектизы внесли свой вклад в этот успех. Но особо надо отметить работу бригады М. В. Качесова. Ее доля в дополнительной добыче по шахте весьма значительна — 174 тысячи тонн угля.

Коллектив шахты наметил рубеж: закончить план девятой пятилетки по добыче угля к 25 июля 1975 года. Выполнение обязательства идет успешно,

А. ГУЛЯЕВ.



На полях нашего района идет уборка урожая. Для земледельцев сейчас дорога каждая минута, каждая свободная пара рук. С утра до позднего вечера поля оглашаются гулом тракторов, комбайнов и автомашин. Огромную помощь в уборке нового урожая оказывают горожане.

Электрослесарь участка № 3 шахты имени Кирова Юрий Александрович Рассказов сел за штурвал комбайна в совхозе «Мусохрановский» и ведет обмолот зерновых культур. Свой комбайн он настроил так, чтобы не было потерь зерна и колосов. Во всех его делах видна настоящая рабочая смекалка, его трудолюбие. Юрий Александрович намолотил уже более 1500 центнеров хлеба, намного опередил даже опытных хлеборобов хозяйства.

Очень тепло отзываются о нем руководители и рабочие совхоза.

На снимке: Ю. А. РАССКАЗОВ.

Фото В. Колмыкова.

С ЗАБОТОЙ О СВОЕМ КРАЕ

Восемнадцать первичных организаций городского общества охотников и рыболовов объединяют в своих рядах 1700 членов.

Наиболее крупными являются организации шахты имени Ярославского и завода «Кузбассэлемент»: соответственно 150 и 230 человек.

Активисты этих организаций ведут решительную борьбу с браконьерами, заботятся о фауне и флоре родного края. И горняки и заводчане имеют свои охотовхозяйства, в которых заготовили для зверей корм на зиму, построили искусственные солонцы.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

Торгует „Малышка“

Август для магазина «Малышка» был очень напряженным: последний месяц перед школой, пора подготовки к ней. Школьникам покупали пальто и портфели, форму и тетради, обувь и карандаши... Только школьный базар дал магазину 32 тысячи рублей (для сравнения: в прошлом году — около 13 тысяч). Конечно, готовились к нему заранее, еще с начала года: подбирали товар, делали кое-какие запасы, например, той же школьной формы.

План августа магазин выполнил на 112 процентов. Особенно отличился отдел трикотажа: здесь процент выполнения еще выше — 124. Кстати, этот отдел, руководит которым Н. И. Дулова, уже 3 месяца лидирует в соцсоревновании внутри магазина.

Отдел одежды в процентном отношении выглядит похуже, но зато он — ведущий по удельному весу товарооборота: дает половину всей выручки магазина.

Рекордный кассовый сбор дал в августе и отдел игрушек — 35 тысяч рублей. Если учесть среднюю стоимость товаров этого отдела — копейки, то можно представить, сколько их было продано. Работать здесь нелегко: требующие особого внимания клиенты, огромный, около тысячи наименований ассортимент. Можно только удивляться Наташе Гниденко, которая знает его весь. Но она — «старожил» отдела.

Хорошо поработал магазин «Малышка» не только в августе. Он перевыполняет план товарооборота каждый месяц. Сейчас на его сверхплановом счету более 30 тысяч рублей. Магазин на несколько дней опережает календарное время, и здесь уверены, что обязательство — выполнить годовой план к 27 декабря — будет выполнено.

М. ПАВЛОВА.

Пополнится сумка почтальона

Когда в городской типографии ~~запла~~ речь о том, кому быть общественным распространителем печати, единодушно решили поручить эту ответ-

ственную работу мастеру печатного цеха Нине Ивановне Пономаревой, которая уже 11 лет ведет подписку на газеты и журналы. С первых дней подписной кампании она с душой взялась за дело.

Работники типографии подписались каждый на 5—7 изданий. На большие суммы оформили подписку Валентина Бусенко, Валентина Маски-

на, Надежда Береза, Людмила Мишина. Они будут получать газеты «Труд», «Ленинский шахтер», «Кузбасс» и многие журналы.

Комсомольцы Надежда Мироманова, Зоя Еремина, Вера Черева выписали газеты «Комсомольская правда», «Комсомолец Кузбасса», «Романгазету» и другие издания.

Т. ВИШНЕВСКАЯ.

